

Пожалуйста, не дешевле: если цены на нефть продолжают падать, регионам придется сократить расходы

Если цены на нефть не начнут подниматься, то регионам нашей великой страны придется затянуть пояса. Даже кризисный 2009 год покажется нам просто финансовым недоразумением. Субъекты федерации должны будут сократить свои расходы на целых 15%.

Вся соль в том, что в правительстве, рассчитывая бюджет на 2016-2018 года, в основу своих прогнозов заложили рост цен на нефть до \$70 с нынешних \$50 за баррель к 2018 году.

По мнению Андрея Чернявского автора отчета высшей экономической школы, если цены на нефть будут ниже и дефицит государственного бюджета будет в пределах 0,4–0,8% ВВП, то уложится в план правительства будет трудно. В этом случае регионам придется сокращать расходы.

Также, если нефть останется на уровне \$50 за баррель, то тогда доходы региональных бюджетов снизятся на 5–10% по сравнению с официальным прогнозом. Речь будет идти уже о дефиците в 1,5% ВВП.

В регионах уже сейчас ухудшается экономическая ситуация:

По словам ведущего научного сотрудника Центра анализа доходов и уровня жизни высшей экономической школы Натальи Зубаревич, последние три года доходы бюджетов растут ниже уровня инфляции (2014 году доходы бюджета увеличились на 7%, а инфляция составила 11,4%).

Общий долг субъектов федерации на 1 января 2015 года вырос до 2,4 триллионов рублей, а это более трети налоговых и неналоговых доходов консолидированных бюджетов без учета трансфертов. С июля 2014 по январь 2015 года доля кредитов коммерческих банков увеличилась на 6% и достигла 45% -при одновременном сокращении доли бюджетных кредитов с более выгодными ставками и возможностью пролонгации.

Фото: wall-papers.ru

Автор: Виктория Судакова © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 4483
07.08.2015, 19:51 847

URL: <https://babr24.com/?ADE=137853>

Bytes: 1820 / 1606 Версия для печати Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория
Судакова**, экономический
обозреватель.

На сайте опубликовано **2298**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)